

**РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

08 ноября 2018 года

г. Одинцово

Одинцовский городской суд Московской области в составе:
председательствующего судьи Кулеша А.П.
при секретаре Сайфуллиной Г.А.,
с участием: истицы Бикчентаевой А.К. и её представителя – адвоката
Воробьева А.С., действовавшего на основании ордера и нотариально
удостоверенной доверенности,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску
Бикчентаевой А.К. к Боровому В.Я. о разделе
общего имущества супругов,

УСТАНОВИЛ:

Истица Бикчентаева А.К. обратилась в суд с иском к ответчику
Боровому В.Я., в соответствии с которым просила произвести раздел
совместно нажитого имущества, включив в раздел квартиру, расположенную
по адресу: Московская обл., Одинцовский р-он, городское поселение
Новоивановское, рп. Новоивановское, Можайское ш., д.52, кв.556, выделив
ей 1/2 долю.

В обоснование заявленных требований истица указала, что указанная
квартира была приобретена в период брака с ответчиком за счет общих
доходов.

В судебном заседании истица и её представитель настаивали на
заявленных требованиях и просили их удовлетворить.

Ответчик, будучи надлежащим образом извещенным о дате, времени и
месте судебного заседания телеграммами, в суд не явился. Суд счел
возможным рассмотреть дело в отсутствие неявившегося ответчика.

Выслушав объяснения истицы и её представителя, исследовав
материалы дела, суд приходит к выводу о том, что заявленные требования
подлежат удовлетворению по следующим основаниям.

Согласно п. 1 ст. 256 ГК РФ имущество, нажитое супругами во время
брака, является их совместной собственностью, если договором между ними
не установлен иной режим этого имущества.

В силу статьи 34 Семейного кодекса Российской Федерации
имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной
собственностью. К имуществу, нажитому супругами во время брака (общему
имуществу супругов), относятся доходы каждого из супругов от трудовой
деятельности, предпринимательской деятельности и результатов
интеллектуальной деятельности, полученные ими пенсии, пособия, а также
иные денежные выплаты, не имеющие специального целевого назначения

Из материалов дела следует, что стороны состояли в зарегистрированном браке с 25.01.2003 года. Решением мирового судьи судебного участка №45 района Орехово-Борисово Северное г.Москвы от 25.10.2018 года брак между сторонами расторгнут.

Согласно решению Одинцовского городского суда Московской области от 26.06.2017 года., вступившему в законную силу 01.08.2017 года, за Борисовым было признано право собственности на долю в объекте незавершенного строительства, а именно на спорную квартиру (л.д.9-11).

В соответствии с выпиской из Единого государственного реестра недвижимости квартира, расположенная по адресу: Московская обл., Одинцовский р-он, городское поселение Новоивановское, рп. Новоивановское, Можайское ш., д.52, кв.596, принадлежит Борисову В.Л. (л.д.12-13, 25-27).

Таким образом, спорное имущество приобретено сторонами в браке, а потому требования Касимовой Г.А. подлежат удовлетворению.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 12, 194-199 ГПК РФ,

РЕШИЛ:

Исковые требования удовлетворить.

Произвести раздел совместно нажитого имущества - квартиры, расположенной по адресу: Московская область, Одинцовский район, городское поселение Новоивановское, рп. Новоивановское, Можайское ш., д.52, кв.596, выделив Касимовой Г.А. и Борисову В.Л. по 1/2 (Одной второй) доли каждому.

На решение может быть подана апелляционная жалоба в Московский областной суд через Одинцовский городской суд Московской области в течение месяца.

Судья

/подпись/

А.П. Кулеша

